



## 敬悼高雲漢牧師(1934-2013)

高雲漢牧師於主曆2013年3月24日在加拿大多倫多 Mackenzie Health醫院安息主懷，享主厚恩79歲。高牧師多年來受病魔所纏繞，仍關心神國的工作，鼓勵華人教會從事差傳。今日辭世，華人教會痛失屬靈風範。

高牧師很重視普世差傳的工作，大使命中心成立之初，高牧師即應邀擔任國際董事，並承擔副主席之職，對大使命中心的事工發展有很多建樹。其後身體雖抱恙，仍繼續在加拿大董事會同工。他對大使命中心的貢獻，我們銘感至深！

高牧師很看重傳道的工作，認為做傳道人是最尊貴的，同時也重視培育青年作傳道，又願意把所建立的教會交給下一代來牧養。高牧師從神所領受的托負是佈道植堂、建立教會，1974年由香港中華傳道會差派到加拿大多倫多，翌年1月即成立華人基督教會，多年來共建立了12間教會，並於1988年註冊成立「華人基督傳道聯會」（華基聯會），以聯繫各間堂會。

最難得是，高牧師主張在建立教會的同時也著手普世差傳，並且身體力行。他說：「我們必須在建立教會初期，同時著手普世差傳事工，雖然能力薄弱，也應竭力學習，參與差傳。」所以在高牧師的帶領下，華基聯會積極推廣宣教異象，也同心努力在本地植堂。

為推動全球華人教會投入差傳的工作，高牧師毅然放下華基聯會會牧之職，於2001至2006年出任世界華人福音事工聯絡中心總幹事，在世界各洲各國奔跑。

高牧師對華人教會普世差傳的工作諸多貢獻，留下的典範常存。

2013年4月20日華人基督傳道聯會於加拿大多倫多城北堂舉行追思禮拜的紀念冊中，記下了高牧師的「遺訓」。高牧師引用保羅在腓立比書一章3-6節的教導，寫下遵行大使命的三大目標：

1. 遵行基督的大誠命 —— 要動機純正，愛神愛人；同心合意，彼此相愛。
2. 實行基督的大使命 —— 要目標清晰，培訓門徒；興旺福音，佈道植堂。
3. 活出基督的大生命 —— 要結果滿溢，靈命成長；動了善工，塑造生命。